
佳农集团招聘考试试题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、党的二十大报告指出，全面建成社会主义现代化强国，总的战略安排是分两步走。关于到二〇三五年我国发展的总体目标，下列表述正确的
有几项？

①经济实力、科技实力、综合国力大幅跃升，人均国内生产总值迈上新的大台阶，达到中等发达国家水平

②实现高水平科技自立自强，力争进入创新型国家行列

③建成现代化经济体系，形成新发展格局，基本实现新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化

④广泛形成绿色生产生活方式，基本实现“碳中和”目标，生态环境根本好转，美丽中国目标全面实现

⑤把我国建设成为综合国力和国际影响力领先的社会主义现代化强国

 A．2项

 B．3项

 C．4项

 D．5项

《正确答案》
A
《答案解析》

本题考查政治常识。

①正确，党的二十大报告中“三、新时代新征程中国共产党的使命任务”部分指出：“到二〇三五年，我国发展的总体目标是：
经济实力、科技实力、综合国力大幅跃升，人均国内生产总值迈上新的大台阶，达到中等发达国家水平······”

②错误，党的二十大报告中“三、新时代新征程中国共产党的使命任务”部分指出：“到二〇三五年，我国发展的总体目标是：
经济实力、科技实力、综合国力大幅跃升······实现高水平科技自立自强，进入创新型国家前列······”故应进入创新型国家“前
列”。

③正确，党的二十大报告中“三、新时代新征程中国共产党的使命任务”部分指出：“到二〇三五年，我国发展的总体目标是：
经济实力、科技实力、综合国力大幅跃升······建成现代化经济体系，形成新发展格局，基本实现新型工业化、信息化、城镇
化、农业现代化······”

④错误，党的二十大报告中“三、新时代新征程中国共产党的使命任务”部分指出：“到二〇三五年，我国发展的总体目标是：
经济实力、科技实力、综合国力大幅跃升······广泛形成绿色生产生活方式，碳排放达峰后稳中有降，生态环境根本好转，美
丽中国目标基本实现······”其中“碳排放达峰后稳中有降”为“碳达峰”目标；“排出的二氧化碳或温室气体被植树造林、节能减排
等形式抵消”为“碳中和”目标。

⑤错误，党的二十大报告中“三、新时代新征程中国共产党的使命任务”部分指出：“在基本实现现代化的基础上，我们要继续
奋斗，到本世纪中叶，把我国建设成为综合国力和国际影响力领先的社会主义现代化强国。”

综上所述，正确的有①③，共2项。

故正确答案为A。

2、坚持中国特色农业化道路的首要目标是（　　）。
 A． 保障国家粮食安全

 B． 加强农村基础设施建设和公共服务

 C． 增加农村居民收入

 D． 建设社会主义新农村

《正确答案》
A
《答案解析》
A项正确，《中华人民共和国国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》明确提出，要“坚持走中国特色农业现代化道路，
把保障国家粮食安全作为首要目标”。
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3、既是我国地势第二、三级阶梯界线，又是农耕区与畜牧区界线的山脉是（　　）。
 A． 太行山

 B． 长白山

 C． 巫山

 D． 大兴安岭

《正确答案》
D
《答案解析》
我国地势第二、三级阶梯的分界线为大兴安岭—太行山—巫山—雪峰山。农耕区与畜牧业区的分界线为大兴安岭—古长城一
线。因此D项正确。

4、罚款、没收违法所得或者没收非法财物拍卖所得的款项，应（　　）。
 A． 全部上缴国库

 B． 交处罚决定机关作办公经费

 C． 交本级政府财政部门，列为本级政府财政收入

 D． 扣除行政处罚决定机关为此支付的费用后，剩余部分上缴国库

《正确答案》
A
《答案解析》
《行政处罚法》第五十三条规定，罚款、没收违法所得或者没收非法财物拍卖的款项，必须全部上缴国库，任何行政机关或
者个人不得以任何形式截留、私分或者变相私分。

5、暴雨预警信号分为四级，分别用四种颜色表示，下列选项中不属于暴雨预警信号颜色的是（　　）。
 A． 红色

 B． 黄色

 C． 绿色

 D． 蓝色

《正确答案》
C
《答案解析》
暴雨预警信号分四种颜色：蓝色、黄色、橙色、红色。

6、热爱朗诵的农民诗人、喜爱跳大环舞的钢铁厂维修工、大凉山的少年合唱团······登上人民日报新媒体发起的“你好2021”温暖之夜系列演出活
动的这些人，与你我一样，有着日常工作、过着平凡生活。但对责任的坚守、对美好的追求，让他们拥有了自己的一方舞台。他们用各自的故

事表明，只要有梦想、有奋斗，每个平凡的人都能书写自己不平凡的人生。上述平凡可以转化为不平凡的哲学依据是（ ）。

 A．在矛盾双方中任何一方的发展都以另一方的发展为条件

 B．矛盾双方相互依存互为存在前提，共处于一个统一体中

 C．矛盾着的对立面相互贯通，在一定条件下可以相互转化

 D．矛盾双方相互吸收有利因素在相互作用中各自得到发展

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查政治常识。

A、B、D三项错误，题干强调的是矛盾对立面之间的相互转化而不是相互依赖。

C项正确，矛盾的同一性是指矛盾的对立面之间的相互依存、相互吸引、相互贯通的一种趋势和联系。矛盾着的对立面之间，
在一定条件下可以相互转化。平凡和不平凡即是一对对立面，“对责任的坚守、对美好的追求”“有梦想、有奋斗”即是平凡向不
平凡转化的条件。

故正确答案为C。

7、古典诗词中蕴藏着丰富的科学知识。对此，下列表述错误的是：
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